
ΣΕ ΠΟΙΟΥΣ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ
Το πρόγραμμα απευθύνεται σε επιχειρηματίες, υψηλότερα στελέχη,
διευθυντές και υπεύθυνους τμημάτων ιδιωτικών επιχειρήσεων που
εντάσσονται σε οποιονδήποτε οικονομικό κλάδο στην Κύπρο. Επιπλέον,
απευθύνεται σε ιδιωτικούς συμβούλους (consulting and coaching) και αρχές,
διευθυντές και μάνατζερς ιδιωτικών πανεπιστημίων, εκπαιδευτικών και
ερευνητικών κέντρων. 

100% ΕΠΙΧΟΡΗΓΟΥΜΕΝΟ
ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΝΑΔ

Μικτή
Εκπαίδευση

Το πρόγραμμα σχεδιάστηκε για να εκπαιδεύσει στελέχη επιχειρήσεων, όπως
επιχειρηματίες, διευθυντές και υπεύθυνους τμημάτων σχετικά με τις νέες
μεθοδολογίες και τις προοπτικές στρατηγικού σχεδιασμού, για την ενσωμάτωση της
καινοτομίας στην επιχειρηματική ανάπτυξη. Το πρόγραμμα θα εκπαιδεύσει τους
συμμετέχοντες στο σχεδιασμό της επιχειρηματικής στρατηγικής και στην
υλοποίηση λειτουργικών σχεδίων που έχουν ως στόχο την προώθηση της
καινοτομίας στις διαδικασίες της ανάπτυξης ή/και ανανέωσης της επιχείρησής τους. 

Οι συμμετέχοντες θα αποκτήσουν γνώσεις, δεξιότητες και στάσεις που σχετίζονται
με νέες επιχειρηματικές στρατηγικές που έχουν στόχο την καινοτομία στα προϊόντα
τους, στις διαδικασίες επιχειρησιακής ανάπτυξης ή στη δημιουργία νέας αγοράς
(innovation-oriented business). Έμφαση θα δοθεί στις οργανωσιακές διαδικασίες λήψης
αποφάσεων και στη βελτίωση ηγετικών ικανοτήτων, που στοχεύουν στην
επιχειρηματική καινοτομία και ανάπτυξη. Με την ολοκλήρωση του προγράμματος,
οι συμμετέχοντες θα μπορούν να αξιοποιήσουν τις θεωρητικές και πρακτικές
γνώσεις του στρατηγικού σχεδιασμού για την καινοτομία, συμβάλλοντας
ουσιαστικά στην ανάπτυξη της επιχείρησής τους.

Με την επιτυχή ολοκλήρωση του προγράμματος, οι συμμετέχοντες θα λάβουν
πιστοποιητικό παρακολούθησης, στο οποίο θα αναγράφεται ότι το πρόγραμμα
εγκρίθηκε από την ΑνΑΔ.

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ, ΩΡΕΣ & ΤΡΟΠΟΣ
ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ:

04/06/2025, 09:00-14:30 (Δια ζώσης)

05/06/2025, 09:00-14:30 (Δια ζώσης)

11/06/2025, 09:00-13:15 (Εξ αποστάσεως)

12/06/2025, 09:00-13:15 (Εξ αποστάσεως)

ΔΙΑΡΚΕΙΑ:
18 ώρες - 18 μονάδες CPD
& 6 ώρες Consulting σε κάθε εταιρεία
που συμμετέχει

ΕΙΣΗΓΗΤΡΙΑ:
Νατάσα Λοΐζου

ΚΟΣΤΟΣ:                      
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΑΝΑΔ: 
ΚΑΘΑΡΟ ΚΟΣΤΟΣ:    

€2.400
€2.400
€0

ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΤΗΣ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ
ΣΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ                          

 Ένα Πρόγραμμα Κατάρτισης για Στελέχη Επιχειρήσεων

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΖΩΤΙΚΗΣ ΣΗΜΑΣΙΑΣ

Σεμινάριο Ζωτικής Σημασίας - 100% επιχορηγούμενο από την ΑνΑΔ

Αρ. προγράμματος: 398085 

https://terramediacy.com/
https://terramediacy.com/courses/digital-strategy-methodology
https://terramediacy.com/courses/digital-strategy-methodology


ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΡΙΑ

Νατάσα Λοΐζου
Research Consultant in Strategic
Planning & International Security

Natasa Loizou Research &
Consulting

ΘΕΜΑΤΑ ΠΟΥ ΘΑ ΚΑΛΥΦΘΟΥΝ
Ο στρατηγικός σχεδιασμός και η σημασία του
Η καινοτομία στο επιχειρηματικό μοντέλο 

Ανάπτυξη καινοτομίας προϊόντος 

Η Καινοτομία στο μοντέλο βιομηχανίας / αγοράς
Καινοτόμοι τρόποι ανάπτυξης μιας επιχείρησης 

Διοίκηση επιχειρήσεων και οργανισμών με βάση την
καινοτομία
Αποτελεσματική διαχείριση έργων 

Καινοτομία στην ηγεσία και στη λήψη αποφάσεων για την
ενδυνάμωση ομάδων
Παγκόσμιες προκλήσεις και κίνδυνοι

Μετά την ολοκλήρωση του προγράμματος, οι καταρτιζόμενοι θα είναι σε
θέση να:  

Αναλύουν την έννοια, τα χαρακτηριστικά και τις διαδικασίες της
καινοτομίας στην επιχειρηματική ανάπτυξη.
Κατανοούν τα βασικά χαρακτηριστικά του εννοιολογικού και
μεθοδολογικού πλαισίου του στρατηγικού σχεδιασμού καινοτομίας.
Κατηγοριοποιούν τη στρατηγική  καινοτομίας με βάση την αποστολή
του οργανισμού και ανάμεσα σε άλλες στρατηγικές σχεδιασμού.
Διακρίνουν τη σύνδεση μεταξύ του επιχειρηματικού στρατηγικού
σχεδιασμού και την υλοποίηση ενός χαρτοφυλακίου προγραμμάτων και
έργων για την ανάπτυξη της επιχείρησης.
Ενσωματώνουν νέα στυλ και στόχους ηγεσίας στη διαδικασία εξέλιξης
της καινοτομίας της εταιρείας τους.
Δημιουργούν το στρατηγικό σχέδιο της επιχείρησης με το χαρτοφυλάκιο
έργων, προσαρμοσμένο στις ανάγκες της ανάπτυξης επιχείρησης και τις
προοπτικές καινοτομίας.
Συνεργάζονται όλα τα επίπεδα της εταιρείας, οι εταίροι και άλλοι φορείς
σε όλη τη διαδικασία στρατηγικού σχεδιασμού.

ΔΕΞΙΟΤΗΤΕΣ ΠΟΥ ΘΑ ΑΠΟΚΤΗΣΕΤΕ

ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
Η μεθοδολογία που θα χρησιμοποιηθεί στο σεμινάριο εκπαίδευσης θα
είναι διαδραστική και πρακτική, για να καλύψει ένα ευρύ φάσμα θεμάτων,
όπως πρακτικές ασκήσεις, μελέτες περίπτωσης (case studies), συζήτηση
και δημιουργία επιχειρηματικού πλάνου, με έμφαση στην καινοτομία. 

Η Νατάσα Λοΐζου έχει πτυχιο (BA) στην Πολιτική
και Διεθνείς Σχέσεις (University of Kent at
Canterbury, Ηνωμένο Βασίλειο), ένα μεταπτυχιακό
(MSc) στη Διεθνή Ασφάλεια (University of Bristol,
Ηνωμένο Βασίλειο), και ειδίκευση στις Μεθόδους
Έρευνας στις Κοινωνικές Επιστήμες (University of
Bristol, Ηνωμένο Βασίλειο). Είναι υποψήφια για
διδακτορικό στις Κοινωνικές Μελέτες της
Επιστήμης και της Τεχνολογίας (Facultad
Latinoamericana de Ciencias Sociales Αργεντινή -
FLACSO). Είναι πιστοποιημένη εκπαίδευτρια
επιχειρήσεων, αναγνωρισμένη από την Αρχή
Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού της
Δημοκρατίας της Κύπρου και κατέχει θέση
ερευνήτριας στο Universidad Metropolitana para la
Educación y el Trabajo (UMET-Αργεντινή).

Στο παρελθόν, είχε ανώτερες διοικητικές θέσεις
στο Εθνικό Υπαρχείο Ελεγχόμενων Υλικών
(ANMAC), στην Κυβέρνηση της Επαρχίας του
Μπουένος Άιρες, στην Αστυνομία Αεροδρομίου,
στο Υπουργείο Άμυνας και στο Εθνικό Συμβούλιο
Επιστημονικής και Τεχνικής Έρευνας (CONICET) της
Αργεντινής. Έχει επίσης διδάξει σε δημόσιες και
ιδιωτικές πανεπιστημιακές σχολές και είναι
συγγραφέας δημοσιεύσεων σε θέματα που
αφορούν τη διαχείριση της έρευνας και
ανάπτυξης, την ασφάλεια, τον έλεγχο των όπλων
και την άμυνα.

Είναι ερευνητική συμβουλος και παρέχει
δημιουργικές καινοτόμες λύσεις, έρευνα και
διαβούλευση, μαζί με πιστοποιημένη εκπαίδευση
σε επιχειρήσεις και οργανισμούς που επιθυμούν
να μετασχηματίσουν και αναπτύξουν τις
στρατηγικές και λειτουργικές τους ικανότητες,
στην Ευρώπη και τη Λατινική Αμερική. Με πάνω
από 15 χρόνια εμπειρίας στους τομείς της
δημόσιας διοίκησης, διεθνών σχέσεων, άμυνας και
ασφάλειας, έχει αναπτύξει την ειδίκευση της στη
διαχείριση τεχνο-επιστημονικών, ανθρώπινης και
δημιουργικής καινοτομίας, ανάπτυξης πολιτικής,
σχεδιασμού και εκτέλεσης έργων, ενίσχυσης
ικανοτήτων, σχεδιασμού διαδικασίας λειτουργίας,
ανάλυσης δεδομένων και επικοινωνίας.

https://terramediacy.com/

